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B Opgave 4

Van het prisma OAB.CDE is gegeven: figuur 3 P
OA =8, 0B =6 en OC = 8§,
LAOB = L AOC = L BOC = 90°.
Verder is gegeven:

het punt P ligt zo op het verlengde
van lijnstuk OC dat CP = 4,

het punt @ is het midden van
lijnstuk CE en

het punt R is het midden van
lijnstuk DE,

In figuur 3 en op de bijlage is dit
prisma getekend zo dat vlak OBC
evenwijdig is aan het projectievlak.

15 O Bereken de hoek van vlak ODC envlak ODE in graden nauwkeurig.
16 O Bereken de inhoud van viervlak BDPR.

B is de bol door B, C en E die de lijn AD raakt.
17 O Bereken de straal van de snijcirkel van B en vlak OAC.

V is het vlak door P en R dat evenwijdig is aan de lijn AQ.

18 O Teken in de figuur van de bijlage de doorsnede van ¥ en het prisma.
Licht je werkwijze toe.

m www.wiskunde-examens.nl




